
CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA 
 
De orde do Sr. Alcalde, convócolles os/as señores/as concelleiros/as da Corporación 
Municipal á sesión ordinaria do PLENO, que terá lugar na Casa Consistorial o vindeiro 
día TRINTA DE OUTUBRO DE 2008, ás DEZAOITO HORAS E TRINTA 
MINUTOS, en primeira convocatoria e dous días máis tarde á mesma hora, en segunda, 
de non se acadar quórum de asistencia na anterior.  
 

ORDE     DO     DÍA 
 
1. Aprobación, se procede, de actas de sesións anteriores.  
 
2. Aprobación definitiva do estudo de detalle para a instalación de ascensores na 
rúa de Doutor Maceira, números 6, 8, 10, 12 e 14. 
 
3. Aprobación definitiva do estudo de detalle do SUNP-12. Lamas de Abade. 
 
4. Aprobación definitiva do estudio de detalle do SUNP-11. Castiñeiriño. 
 
5. Aprobación do texto refundido do Plan Xeral de Ordenación Municipal. 
 
6. Constitución da Comisión Especial de Queixas e Suxestións. 
 
7. Adhesión ao convenio de colaboración entre a Asociación Española de Banca, a 
Confederación Española de Caixas de Aforros, a Unión Nacional de Cooperativas 
de Crédito e a entidade pública Red.es para a prestación do servizo de pago 
telemático na administración pública. 
 
8. Aprobación da modificación dos Estatutos do Grupo Cidades Patrimonio da 
Humanidade. 
 
9. Proposición presentada polo grupo municipal do Partido Popular en relación 
coas obras de ampliación do refuxio de animais de Zarramacedo-Bando. 
 
10. Dar conta de corrección de erro en acordo plenario de data 25 de setembro do 
corrente ano. 
 
11. Dar conta de Resolución da Alcaldía de substitución nas funcións de Alcalde. 
 
12. Dar conta de Resolucións da Alcaldía, das Concellerías Delegadas  e da Xunta 
de Goberno Local. 



13. Rogos e preguntas. 
 
14. Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos municipais. 
 
Santiago de Compostela, 27  de outubro de 2008. 

 
O  SECRETARIO XERAL DO PLENO, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Partido Popular: DON GERARDO CONDE ROA. DONA AMELIA GONZÁLEZ 
BRANDARIZ. DON RICARDO GARCÍA-BORREGÓN MILLÁN. DONA PAULA 
PRADO DEL RÍO. DON JESÚS MARÍA GAMALLO ALLER. DONA CECILIA 
SIERRA REY. DON ÁNGEL CURRAS FERNÁNDEZ. DON JAVIER SÁNCHEZ-
AGUSTINO MARIÑO. DON ÁNGEL ESPADAS DIEZ. DONA MARÍA SEOANE 
ROMERO. DON ALBINO VÁZQUEZ ALDREY. 
 
PSdeG-PSOE: DONA MARÍA DEL MAR  MARTÍN GARCÍA. DON 
BERNARDINO HIGINIO RAMA SEOANE. DONA MERCEDES ROSÓN 
FERREIRO. DON ANDRÉS FRANCISCO FARIÑA CADENAS. DONA MARTA 
ÁLVAREZ-SANTULLANO FERNÁNDEZ-TRIGALES. DON JOSÉ ÁNGEL 
BAQUEIRO CANABAL. DONA ROSA MARÍA FERNÁNDEZ SOMOZA. DONA 
GUADALUPE RODRÍGUEZ SILVA. DON CARLOS NIEVES VICENTE. 
 
BNG: DONA JOSEFINA ELVIRA  CIENFUEGOS LÓPEZ. DON XOSÉ MANUEL 
IGLESIAS IGLESIAS. DONA SOCORRO GARCÍA CONDE. DONA OLGA 
PEDREIRA FERREÑO. 
 
 
 
 


